

Отзыв наставляемого Воронова Е. В. на работу наставника Сташенкова Д.Д.

Работаю не первый год в профессиональной образовательной организации под руководством опытного и доброжелательного наставника, который позволяет узнать о различных тонкостях работы в сфере среднего дополнительного образования. Моим наставником стал Сташенков Дмитрий Дмитриевич – педагог дополнительного образования ЦДТ «Ирбис», который в свое время еще учеником пришел в это учреждение, окончил ВУЗ и пришел работать педагогом в ЦДТ «Ирбис». То есть прошел все ступени – от дополнительного до профессионального образования и знают всю его специфику.

Работа с Дмитрием Дмитриевичем позволила мне грамотно выстроить систему работы с детьми, родителями и коллегами. Большую работу мы провели совместно по актуализации учебно-методического комплекса по общеобразовательной программе физкультурно-спортивной направленности. В дальнейшем мне не доставляло труда самостоятельно вносить изменения в программу и методические рекомендации по выполнению практических работ.

Хочется отметить, что благодаря программе наставничества у меня получилось достаточно легко и быстро освоить систему работы в АСУ РСО и с электронными журналами педагога дополнительного образования. «Секреты мастерства» от Дмитрия Дмитриевича по применению ИКТ в образовательной и воспитательной работе с учащимися позволило более четко и профессионально решать многие вопросы.

Отзыв наставляемого Бобкова Виталия Сергеевича на работу наставника Сташенкова Д.Д.

Хочу выразить благодарность моему наставнику Сташенкову Дмитрию Дмитриевичу за его работу со мной по вопросам, возникающим в практической работе. Он давал советы, оказывал помощь в решении проблем, которые возникают в процессе широкого внедрения современных ИКТ в педагогическую деятельность.

По итогам работы по индивидуальному плану по программе «Наставничество» мной были разработаны учебно-методические материалы для реализации своей общеобразовательной программы с использованием

ИКТ. Данные материалы можно использовать для повышения качества образования по программам физкультурно-спортивной направленности.

Обучение – это процесс непрерывный, сопровождающий всю трудовую деятельность педагога. И необходимо самосовершенствоваться постоянно, чтобы стать хорошим тренером-преподавателем!

Отзыв Кузина Александра Петровича на работу наставника Сташенкова Д.Д.

Моим наставником стал Сташенков Дмитрий Дмитриевич.

Выражаю огромную благодарность своему наставнику за оказание методической помощи по внедрению современных ИКТ в образовательный процесс. Особенно следует отметить мой положительный опыт работы с родителями моих обучающихся дошкольников с использованием ИКТ благодаря реализации программы наставничества.

Дмитрий Дмитриевич проводил для меня консультации по ведению электронного журнала и другой необходимой документации в учреждении дополнительного образования.

Хочу выразить благодарность Дмитрий Дмитриевичу за помощь!

Отзыв Журавлева Павел Юрьевича на работу наставника Сташенкова Д.Д.

Выражаю огромную благодарность моему наставнику в 2023-2024 учебном году Сташенкову Д.Д.

Я имею большой опыт работы. Но современные условия диктуют необходимость освоения новых технологий, чтобы идти в ногу со временем. Поэтому я очень благодарен моему наставнику Сташенкову Дмитрий Дмитриевичу, который помогает мне в моей педагогической карьере. Он использует интересные, современные методы и технологии обучения, имеет хороший уровень научно-методической подготовки, хорошо владеет компьютером, использует ресурсы интернета. Дмитрий Дмитриевич дал мне много практических умений, делился своим опытом и помогал разобраться в трудных ситуациях, возникающих в нашей работе.

Его наставничество дало очень многое. Самое главное – смелость творчески подходить к решению проблемы, продумывать свои методы работы, используемые программы.